

高校自主招生门槛提高

学生不仅成绩好,还要有特长爱创新

□记者 熊大平

进入十月份,高校自主招生的工作陆续启动,近日记者查阅相关网站,看到许多高校的2014年自主招生简章已出,引起一些学生家长的关注。记者了解到,明年高校自主招生政策有变化,对申请学生提出更高要求。



变化:自主招生门槛提高

自主招生将以口试和面试作为主要选拔方式;笔试原则上只保留一门,不超过两门;学习成绩突出但无学科特长或创新潜质的学生,或将不再能参加自主招生。

教育部今年上半年发布的《关于进一步深化高校自主招生选拔录取改革试点工作的指导意见》明确要求,高校自主招生的主要对象是具有学科特长和创新潜质的优秀学生。

据了解,高校自主招生通常分三个阶段:

段:学生提交申请,高校来进行筛选,学生高中阶段的学习表现、各种竞赛成绩都将作为参考;通过筛选的学生笔试合格之后,还要参加高校组织的面试,面试合格可拿到合格证。

有高中老师表示,新政策要求自主招生的学生综合素质更高。

现状:成绩好有特长的不多

有高中老师介绍,每年参加自主招生的

学生成绩都很优秀,但是这其中有小发明、或者有其它突出特长的学生少之又少。因为12年的中小学基础教育都是在高考指挥棒下开展,分数成了衡量学生学习好坏的主要标准。

有老师说,现在课改对高中课程添加了很多素质教育的课程要求,但是很多都难以落地,一些没有专业老师教,开展不全面。现在的学生,在体育课上都是加班看书。学生身体素质下滑,更无从谈起其它特长。

在采访中,有学生家长表示,让孩子全身心投入试题复习是重点,在高中根本就没有时间培养孩子其他的特长和爱好。

建议:丰富高中课程来应变

有老师表示,自主招生本来就是高校在高考前根据相关专业的要求,对学生进行相关知识特长的考核。自主招生走在高考的前面,是一条比高考还窄的路,很多人宁愿选择高考来升学。

该老师说,高考的大众教育很难一下子让孩子们接受既玩又学的教育。因此,只有将高考多元化,让更多的人能在高考中找到适应个人特长的考核方式。

此外,有不少老师建议在高中增设激发学生探索的课程,丰富高中课程,让学生在高中乃至中小学就开始认识世界。

郭林路小学

诗歌朗诵庆国庆

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 陈丹) 9月29日下午,郭林路小学组织开展了“迎国庆”诗歌朗诵会,共同庆祝祖国妈妈64岁的生日。

经过一周的精心筹备,该校中、高年级21个中队的队员们在浑厚、气概雄壮的音乐旋律“今天是你的生日,我的祖国”的伴奏下登台亮相,先后朗诵了《我们爱你啊祖国》、《祖国妈妈》等21首经典颂歌曲目。各个中队诗意高昂,声情并茂,试比高低。学生们抑扬顿挫的朗诵、真情的演绎、富有表情的表演,将比赛不断推向高潮,博得了师生阵阵掌声。

通过本次活动,队员们加深了对祖国的了解,大家立志要好好学习,报效伟大祖国。

明年考研

部分高校资助高于学费

今日,2014年全国硕士研究生招生考试报名正式开始,报名者将不再受年龄限制。参加此次考试并最终被录取的新生,入学时都将缴纳学费,部分学校在招生简章中明确表示将调整资助政策,力争使研究生所获资助超过学费,不增加他们的经济负担。

本次报名分为网上报名和现场确认。从明天至10月31日,考生可于每天9时至22时登录中国研究生招生信息网报名。11月10日至14日,所有考生必须携带相关材料到指定报考点现场确认。考生应妥善保存网报时的用户名和密码,这些信息在修改报名信息、打印准考证和网上调剂等环节都会用到。(新华网)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D2013年第276期专家推荐:
金胆:7 和值:13 14 16 18 17 19 13 20 21 15
银胆:6 跨度:2 4 3 1 三胆:765
组合:74 68 53 75
定位星星:▲▲7//▲▲6▲//2▲▲防72▲
组六复式:765483
直选复式:83976//10276//54839
实战25注:
446 346 466 347 448 468
456 566 357 457
567 577 458 568 578 569
579 157 677 678
778 679 177 688 788
(以上推荐,仅供参考)

武汉女站主义还双色球 619 万大奖

10月6日晚,双色球2013117期开奖,武汉喜中一等奖1注,出自武汉市江汉区建设大道613号福昌大厦车库42020303号站。次日上午,投注站刚开门不久,站点门前就挤满了围观的群众,原来,在红灿灿的喜报旁边,已经有一张放大版的中奖彩票复印件,惹得大家议论纷纷。“为什么中奖者还未现身领奖,彩票就出现在投注站了?”在众人的疑虑中,站主周宗喜解释了其中的原由。

彩票电话投注喜中619万
“大姐,我中奖了!”10月6日晚上,在双色球开奖后不久,周宗喜的手机上就收到了中奖彩票的短信。次日上午,周宗喜接到福彩

管理站的电话,并打开投注机查证,确认了中奖的消息。而当时,大奖彩票却是在周宗喜手中,这是前一天中奖彩票通过电话投注的一张9+1的彩票,购买彩票需要的168元钱还是周宗喜帮忙垫付的。

周宗喜在兴奋之余,第一时间通过短信回复了中奖彩票,在准确认定该彩票中得大奖的同时,也毫不犹豫地承认了彩票的所有者是对方。

7日上午10点多,中奖彩票悄悄现身彩票站,周宗喜二话不说,直接将中奖彩票递给了该彩民。该彩民在补付了168元的购彩钱后离开,周宗喜也平静地回到工作岗位继续售彩。

幸运站点曾艰难生存
“这站点前后搬迁了五次都还在坚持,对福利事业十分忠诚!”彩民如是说,周宗喜一边指向不远处的一

菜市场,“以前,我独自在菜场租了个小门面,只有5平方米,投注机不得不摆在马路外面,那么艰难我都挺过来了!”

如今,彩票站已拥有一大批固定“粉丝”,他们不仅长年坚持到周宗喜的站点购彩,也和她成为情谊深厚的朋友。站点的年销售额一直保持在百万元以上,成为该地区的高人气投注站。

今日开奖 双色球
2.43亿
奖池:

福彩“七乐彩”第118期
03 10 11 12 16 19 30 17
全国一等奖1注,4430224元注

福彩“22选5”第275期
04 08 12 19 22
湖北一等奖1注,30044元注

福彩“3D”第275期
2 5 0
湖北中奖665注

热烈祝贺湖北彩民喜中 2013069 期双色球大奖 2.08 亿元!

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

淡定玩足彩,小复式换奖69万

主动竞猜是足彩最为突出的特点和优势,竞猜型彩票与数字型、乐透型彩票的最大区别就在于,拥有极强的可预见性。足彩竞猜可以通过比赛双方实力对比等因素来分析判断比赛结果,特别是把握住冷门就有可能获中百万以上大奖,这也是众多球迷、彩迷喜爱足彩的原因所在。

足球胜平负玩法第13138期10月5日开奖,我省中出1注一等奖和8注二等奖。十堰60058销售点彩民王先生以一

张128元的复式投注票,中得一等奖1注、二等奖6注,总奖金达69万元。

得知该票中奖,王先生显得很淡定,“我买足彩多年了,这期有几场不是太确定,但感觉也八九不离十了,这次能中奖,也算意料之中。”据销售点业主介绍,王先生几年前就开始购买足彩,最喜欢14场胜负彩,基本每期都买,购彩金额在100元至200元之间。几年来,他中的奖不少,虽然每次奖金不算多,但给继续购彩提

供了动力。有时感觉好,王先生也会买数千元的复式。

兑奖时,王先生表示,“关注足球赛事一直是我多年的爱好,足彩不仅给我的生活带来了惊喜,也给我的人生增添了不少乐趣。”

这就是足彩,极富娱乐性,且个性十足。现在,足彩已经以一种越来越休闲化、生活化的角色走入到普通人身边,白天买足彩,晚上看球赛,已成为很多人周末生活的常态。



超级大乐透第118期开奖号码
开奖号码 前区: 04 06 11 20 31 后区: 01 05
全国一等奖1注,奖金1000万元注

体彩排列3排列5第275期开奖号码
排列3 165
排列5 16510